 
COMUNICADO A LOS CENTROS DE RECONOCIMIENTO DE CONDUCTORES DE MADRID.  
        Debido a múltiples incidencias que se vienen ocasionando en relación con la tramitación de las prórrogas de vigencia de los permisos de conducción, en los Centros de Reconocimiento de Conductores (en adelante CRC), les reiteramos de nuevo algunas instrucciones que ya se les enviaron en su día.
        Queremos recordarles la importancia que tienen estas instrucciones y su cumplimiento por parte de los CRC, pues en caso contrario pueden ocasionar problemas y daños susceptibles de indemnización a los titulares de los permisos de conducción y por consiguiente incurrir en responsabilidad, que si se diera el caso se les podría imputar a Uds en la parte que les corresponda.
 
        Los casos en los que NO DEBEN REALIZAR EL TRÁMITE DE RENOVACIÓN DEL PERMISO DE CONDUCCIÓN  SON LOS SIGUIENTES:   
    1.    Incongruencia entre el DNI presentado y los datos registrados en tráfico.
    2.    Incongruencia entre la fecha de nacimiento del DNI y la registrada en tráfico.
    3.    Existencia de suspensiones judiciales o administrativas.
    4.    Existencia de reconocimientos negativos.
    5.    Existencia de reconocimientos médicos interrumpidos.
    6.    Renovaciones anteriores con informe de la Consejería de Sanidad.
     7.    Incidencias denegatorias en el registro de Conductores.
 En todos estos casos la aplicación les impedirá realizar el trámite. No busquen soluciones para hacerlo, simplemente deben remitir un aviso al correo electrónico Incidencias.CRC @dgt.es  y, acudir a las oficinas de la JPT de Madrid donde se realizará el trámite de prórroga, previa la subsanación de la posible incongruencia detectada, o comprobación de situación administrativa del permiso etc. 
Puede acudir personalmente el interesado o autorizar al CRC a actuar en su nombre en la Jefatura.
        Para cada  caso concreto de los anteriores y en relación con el examen psicofísico y el  envío del correspondiente informe vía telemática o su realización en papel o bien no realizar el informe si no corresponde, deben actuar de la siguiente forma:
1 y 2.) Incongruencia entre los datos del DNI presentado y los datos registrados en tráfico (Datos de filiación, fechas de nacimiento, cambio de NIE a DNI. País de nacimiento etc):
En estos casos no deben hacer el trámite de prórroga de la vigencia, puesto que debemos corregir previamente esa incongruencia y sólo lo podemos hacer en la Jefatura. SÍ PUEDEN REALIZAR EL INFORME PSICOFÍSICO Y ENVIAR VIA TELEMÁTICA AL REGISTRO DE TRAFICO CON LOS DATOS QUE YA CONSTAN EN EL REGISTRO DE CONDUCTORES.(Sólo el informe sin iniciar trámite). 
En este supuesto, bien el interesado personalmente o mediante representación (Puede ser el propio centro de reconocimiento quien actúe en nombre de aquel) debe acudir a la jefatura con la siguiente documentación:
-Solicitud de Prórroga con el pago de la tasa correspondiente.
-Talón-foto presencial con foto actualizada, cumpliendo los requisitos de dimensiones y calidad que se han exigido siempre para las renovaciones.
-Copia del informe psicofísico remitido.
-Documentación original que acredite los datos que debemos cambiar.(En el caso de que sea el CRC quien actúe en nombre del titular del permiso pude presentar copia del documento original, previamente visado y certificando que la copia es fiel reflejo del original).
 
Es conveniente que informen al ciudadano, de la necesidad de aportar esta documentación, si es él mismo el que va a acudir a las oficinas de Jefatura de Tráfico, para evitarles viajes innecesarios y poder ultimar el trámite sin mayores dificultades. 
3 y 7) Existencia de suspensiones judiciales, administrativas o anotaciones de incidencias denegatorias:
En estos casos la aplicación no les permitirá hacer el trámite. Deben acudir a la Jefatura (el propio interesado o CRC si les autoriza el titular del permiso) para aclarar su situación, ya que es posible  que la causa que impide la prórroga tenga efectos más allá de los 90 días de validez del informe Psicofísico.
En estos casos podrían hacer el informe Psicofísico y remitirlo al Registro telemático de Tráfico siempre que el ciudadano considere oportuno realizarlo una vez conocida su situación.

 

 
4 y 5) Informes médicos negativos e interrumpidos:
En estos casos les recordamos que existe un modelo para la comunicación de los informes negativos e interrumpidos que deben de remitir al correo electrónico psicotecnicos.jptm@dgt.es,  ajustándose fielmente al mismo.

* ( Se adjunta modelo)

 
 
6) Existencia de reconocimientos anteriores en la Consejería de Sanidad:
La aplicación les impedirá realizar el trámite y el ciudadano deberá consultar previamente con Tráfico ante la posibilidad de pasar de nuevo reconocimiento en los Servicios Regionales de Salud.
 
 
OTRAS CUESTIONES IMPORTANTES
 
- Informes aptos extraordinarios con código 13 (Anexo IV del RD 818/2009 del 8 de Mayo):
Estos casos se recogen en el anexo mencionado como “Otras causas no identificadas”.Esta opción sólo deben utilizarla cuando la enfermedad no esté recogida expresamente en alguno de los apartados anteriores del ANEXO IV y pueda afectar de alguna manera a la conducción. 
NO LA DEBEN UTILIZAR PARA ANOTAR CONDICIONES RESTRICTIVAS A ENFERMEDADES DE LOS PUNTOS ANTERIORES DEL ANEXO IV.
 
Cuando reglamentariamente deban utilizar esta causa, enviarán un e-mail a la dirección electrónica psicotecnicos.jptm@dgt.es en el modelo que se les facilitó para los negativos e interrumpidos e indicando la enfermedad de la que se trate.
 
 
Ante cualquier duda con respecto a la aplicación de estas instrucciones pueden ponerse en contacto con la Jefatura Provincial de Madrid, personalmente o a través de las direcciones de correos: ailopez@dgt.es, psicotécnicos.jptm@dgt.es, 
 
 
  
 
SERVICIO ASUNTOS ADMINISTRATIVOS I

(Departamento de Centros Médicos)
JEFATURA PROVINCIAL DE TRÁFICO DE MADRID
 
 
 N0TA INFORMATIVA (12-09-2013)
 
Con motivo de la implantación de la cita previa que comienza en esta jefatura a partir del 16/09/2013, para los trámites relacionados con los permisos de conducir les comunicamos:
 
     1-     Recordarles que la atención presencial a los CRCs es de 9:00 – 13:30 horas de lunes a viernes y como centro colaborador que son no precisan cita previa.
 
2- Para los casos de incidencias que surjan en la tramitación de los permisos de conducción, como la mayoría de estas incidencias  se producen por cuestiones imputables a la administración (permiso intervenidos, perdida de vigencia judicial o administrativa, duplicidades en los dnis etc.) el crc debe indicar al ciudadano que puede acudir a la jefatura a la 1ª planta de Arturo Soria 125, allí se les dará número  para ser atendidos en la 2ª planta ventanilla generales.
 
3- Para el caso de las caídas de la aplicación si el centro no realiza el trámite  a través de carpetas y lo hace el particular acudiendo a jefatura  deberá solicitar cita previa a través de la pagina Web: www.dgt.es, o llamando al teléfono 060. Esta cita si el centro quiere la pueden solicitar a nombre del ciudadano.
 
     4-     Para los casos de motilidad que la aplicación no permite la tramitación y el interesado desea venir él mismo a Jefatura se le atenderá sin cita,  preguntar por el Jefe Negociado de la 4ª planta de Arturo Soria 125. 

      5-     Los CRC que tramiten en la oficina local de Alcorcón recibirán un comunicado al respecto con las indicaciones concretas de atención en esa Jefatura.     
   
 
 
 
N0TA INFORMATIVA(13-09-2013)
 
 
Como continuación del comunicado anterior, la atención a los CRC , y mientras no se les comunique otra cosa, va a seguir prestándose en la primera planta del Edificio Arturo Soria 125, en las mesas de detrás del mostrador de ventanillas.
 
 Para los casos de incidencias, que no sean caídas de los sistemas informáticos, que surjan en la tramitación de los permisos de conducción, como la mayoría de estas incidencias  se producen por cuestiones imputables a la administración (permisos intervenidos, perdida de vigencia judicial o administrativa, duplicidades en los dnis etc.)  y que la aplicación les indica la imposibilidad de hacer el trámite. El ciudadano debe acudir a Jefatura para resolver estas cuestiones y no necesitará pedir cita previa. Les rogamos que en estos casos les entreguen una impresión del detalle de la pantalla para acreditar que ya pasó previamente por el centro médico. Si no acreditan su paso previo por el centro médico se les indicará que pidan cita.
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